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Europska komisija izvršno je tijelo Europske unije. 

“Europsku uniju čini 27 zemalja članica koje su odlučile postupno povezivati svoja znanja, 
resurse i sudbine. Zajednički su, tijekom razdoblja proširenja u trajanju od 50 godina, 
izgradile zonu stabilnosti, demokracije i održivog razvoja, zadržavajući pritom kulturalnu 
raznolikost, toleranciju i osobne slobode. Europska unija posvećena je dijeljenju svojih 
postignuća i svojih vrijednosti sa zemljama i narodima izvan svojih granica.” 

 

U sklopu projekta Partnerstvo za socijalnu uključenost pozivamo vas na okrugli stol 

METODOLOGIJA SOCIJALNIH UTJECAJA 

u srijedu 16. rujna 2009. od 12 do 14 sati 

u prostorijama Instituta za javne financije, Smičiklasova 21, Zagreb. 

Govorit će: 

Predrag Bejaković, Institut za javne financije, Zagreb 

Ana Pezelj, Savez samostalnih sindikata Hrvatske, Zagreb 

Štefica Karačić, Centar za socijalnu skrb Dubrava, Zagreb 

Sanja Orešković-Vrbanec, Udruga “Djeca prva”, Zagreb. 

Usluge socijalne skrbi pokatkad nisu dovoljno, ili uopće nisu, usmjerene na osobe koje su u 

najnepovoljnijem položaju, a za to postoji više razloga. Prilično je teško dobiti pouzdane 

informacije o razini korištenja socijalnih usluga, a kad informacije i postoje, nije uvijek moguće 

procijeniti stvarni učinak pruženih usluga. Uglavnom su slabe veze sustava socijalne skrbi s 

uslugama koje pridonose integraciji i socijalnom uključivanju korisnika usluga poput 

zapošljavanja, obrazovanja, aktivnosti u slobodnom vremenu. Stoga se korisnici usluga 

nerijetko “izgube” u sustavu. Kako bi se poboljšala socijalna slika našeg društva, pripremili 

smo Vodič za analizu utjecaja mjera na socijalnu sliku, koji ćemo predstaviti na okruglom 

stolu, a tu priliku iskoristiti i za upoznavanje s aktivnostima različitih službi i udruga u 

ublažavanju socijalne isključenosti.  

Nadamo se da ćete nam se pridružiti i svojim aktivnim sudjelovanjem pridonijeti kvaliteti 

okruglog stola.  

Moderator okruglog stola 

Vjekoslav Bratić 

Institut za javne financije 

Voditelj projekta 

Predrag Bejaković 

Institut za javne financije 

 
Molimo vas da svoj dolazak potvrdite na broj telefona 01/4886-444 ili na e-mail marina.nekic@ijf.hr jer je broj mjesta 

ograničen. 
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Kao bitno sredstvo za bolje praćenje i ocjenu socijalnih programa, u svijetu je razvijena 

metodologija analize utjecaja društvenih i političkih mjera na socijalnu sliku (Social Impact 

Analysis). Kako bismo tu metodologiju približili korisnicima u Hrvatskoj, napravili smo Vodič za 

analizu utjecaja mjera na socijalnu sliku, koji na jednostavan i lako razumljiv način objašnjava 

tu prilično složenu problematiku i prateće postupke. Cilj je Vodiča pridonijeti neposrednijem i 

boljem sudjelovanju korisnika unutar sustava socijalne skrbi i osiguranja u donošenju političkih 

odluka vezanih za mjere poput produživanja ili skraćivanja vremena korištenja naknada za 

vrijeme nezaposlenosti, povećanja broja korisnika naknade za uzdržavanje ili iznosa naknada. 

Nadamo se da će Vodič biti koristan i stručnjacima, nevladinim organizacijama i građanima.  

Vodič za analizu utjecaja mjera na socijalnu sliku dostupan je na: www.socijalna-

ukljucenost.net 

Vodič je izrađen u sklopu projekta Partnerstvo za socijalnu uključenost koji vodi Institut za 

javne financije u suradnji s udruženim organizacijama. Ciljevi tog projekta su poboljšanje 

koordinacije i suradnje u socijalnoj skrbi, povećanje zapošljivosti, informiranost o pravima i 

dostupnost prava, ublažavanje i sprečavanje prezaduženosti građana te usklađivanje ponude i 

potražnje te bolje socijalno planiranje, posebice na nižim razinama vlasti.  

U projektu aktivno sudjeluje i Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, a provodi se uz 

financijsku pomoć Europske komisije, Opće uprave za zapošljavanje, socijalne poslove i 

jednake mogućnosti putem europskog programa Progress.  

Više o projektu na: www.socijalna-ukljucenost.net  


